



В Орджоникидзевском районе города Перми перед судом предстанет школьник, обвиняемый в краже денежных средств с банковского счета



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовное дело в отношении 16-летнего учащегося 9 класса, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что 17 февраля 2021 года во время учебного процесса подросток, находясь в помещении школы, нашел банковскую карту ученика другого класса и оставил её себе. Похищенной картой он расплачивался в магазинах за покупки. Всего обвиняемый незаконно совершил 19 бесконтактных платежей на общую сумму более 9 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый и его законные представители возместили причиненный потерпевшему ущерб в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1584375>